

UCDAアワード2023

新設された「UCD制作優秀企業賞」において、当社がシルバー賞を受賞 ~「協賛企業によるコンテスト」では当社ポスターデザインが実行委員長賞を受賞~

東洋美術印刷株式会社(所在地:東京都千代田区飯田橋4-6-2、代表取締役社長:山本久喜)は、一般社団法人ユニバーサルコミュニケーションデザイン協会(UCDA)主催「UCDAアワード2023」の「UCD制作優秀企業賞」で、シルバー賞を受賞したことを発表します。また「協賛企業によるコンテスト」では、当社ポスターデザインが最優秀賞にあたる実行委員長賞を受賞したことを発表します。

「UCDAアワード」は、より多くの人にとって見やすく、わかりやすく、伝わりやすいコミュニケーションという観点で、優れたコミュニケーションデザインを表彰するものです。これまで情報発信元となる企業や団体の表彰が行われてきましたが、デザイン制作を請け負う企業も表彰する「UCD制作優秀企業」は、今年度からの初めての試みとなります。

当社はUCDAが創設した「UCDAの窓口」制度の加盟企業として、企業や団体の情報発信に関わるドキュメントデザインを見やすく、わかりやすく、伝わるデザインに改善することにより、コミュニケーション効果を高める活動に取り組んできました。これら改善事例の件数、UCDA認定者の養成数、UCDAの認証制度の取得数が評価され、このたびシルバー賞の受賞に至りました。

あわせて「協賛企業によるコンテスト」では、今回のUCDAアワード2023の「企業と生活者の情報格差をなくす」というテーマをやさしいタッチのイラストで表現したポスターデザインが評価され、実行委員長賞を受賞しました。

当社は、今後もわかりやすいデザインを制作、提供し、企業や団体と生活者のコミュニケーションの質を高められるよう努めてまいります。

以上







<UCDAアワード2023「UCD制作優秀企業」シルバー賞受賞理由>

- ユニバーサル・コミュニケーション・デザインの実践によるデザイン改善事例が多い
- UCDA認定取得者の数とUCDA認証取得件数が多い

<UCDAアワード2023「協賛企業によるコンテスト」 実行委員長賞受賞理由>

ポスターコンテスト

■ UCDAアワードの理念をビジュアルで表現できている

■ 一般社団法人ユニバーサルコミュニケーションデザイン協会(UCDA)について

UCDAは保険・金融商品の説明資料や申込書、食品・医薬品のパッケージ表示など、人々の生命・財産・健康に関わる重要な情報が「見やすく、わかりやすく、伝わりやすく」デザインされているかを評価・認証している第三者機関です。

■ UCDAアワードについて

「UCDAアワード」は、企業(団体)・行政が生活者に発信するさまざまな情報媒体を、産業・学術・生活者の「集合知」により開発した基準を使用して「第三者」が客観的に評価し、優れたコミュニケーションデザインを表彰するものです。

■会社概要

商号:東洋美術印刷株式会社

代表者:代表取締役社長 山本久喜

設立:1948年(昭和23年)

所在地:〒102-0072 東京都千代田区飯田橋4-6-2

TEL:03-3265-9861 FAX:03-3265-9867

URL: https://www.toyobijutsu-prt.co.ip/

E-mail: info@toyobijutsu-prt.co.jp

事業内容:コミュニケーションサポート事業

私たちは企業、そして人のコミュニケーションの目的を理解し、その達成のための様々な手段を提供し続けています。創造力豊かなクリエイティブワークと、確かな品質で、お

客様の期待を超える制作や印刷、デジタルメディアをお届けしています。

<本件に関するお問い合わせ先> マーケティング部 丸山・畑中

TEL: 03-3265-9864 E-mail: info@toyobjjutsu-prt.co.jp